

讓亞伯達省民參與反種族主義倡議

2022 年 9 月 22 日 [媒體查詢](#)

亞伯達省民可為政府提供建議，助其採取行動解決種族主義問題並建立一個更具包容性的省份。

隨著亞省人口不斷增長並變得更加多樣化，亞省政府致力於傾聽和瞭解亞省所有居民的經歷，包括種族化的個人、原住民和其他可能面臨系統性障礙的人。

“我為我省正在採取的打擊各種形式的種族主義的工作感到自豪。通過繼續與遭受種族主義的受害者的社區和團體接觸，我們將確保亞伯達省成為每個人都能安居樂業的安全的地方。我們邀請來自各種背景的亞省居民提供回饋，以便我們的行動能夠有效、有意義地支持那些在我省面臨種族主義或歧視的人。”

——移民及多元文化副部長 *Muhammad Yaseen*

我們邀請所有亞省居民在 10 月 21 日前填寫[線上調查](#)。他們可以分享自己對種族主義在本省的影響以及未來政府應對種族主義的行動的看法。

公眾的參與將建立在亞省最近發佈的[反種族主義行動計畫](#)的基礎上。該計畫是有意義的行動的路線圖，概述了政府對多樣性的承諾，消除了獲得政府計畫的系統性障礙，並確保亞省居民能夠平等地獲得資訊和服務。亞伯達省的反種族主義諮詢委員會在這項工作中發揮了重要作用。

申請在本地舉辦會議的贈款

為了讓亞省居民有更多機會分享他們的觀點，種族、宗教、文化和社區組織以及原住民和梅蒂斯定居點都可以獲得資金，以舉辦面對面的反種族主義參與會議。多達 40 筆的最高額為 2,500 加元的贈款供組織在 10 月 21 日之前申請。

組織必須在 12 月 16 日之前舉辦會議，並將收到政府的支持材料。我們鼓勵亞省各地的大大小的組織申請，讓來自各種背景的亞省人士都有機會分享他們的想法。欲獲取更多資訊，請訪問 alberta.ca。

與原住民的互動

亞伯達省政府致力於真相與原住民的和解。作為和解的合作夥伴，我們正在傾聽亞伯達省原住民的意見並與之合作，以確定通往更美好未來的最佳途徑。

省政府將邀請第 6、第 7 和第 8 條約區的首長以及梅蒂斯定居點、亞伯達省梅蒂斯民族和亞伯達省梅蒂斯聯邦的領導人會面，以確保原住民對反種族主義的看法被聽取。原住民也被邀請參加線上調查，而第一民族和梅蒂斯定居點和原住民友誼中心也有資格申請贈款來舉辦社區主導的會議。

其他利益相關者會議

為了收集更深入的回饋，一些個人和組織將被邀請參加與移民及多元文化部副部長的額外的面對面會議。這些會議將在愛民頓、卡加利、紅鹿市、勒斯布里奇、梅迪辛哈特、麥克默里堡、大草原市和布魯克斯舉行。

要聞速覽

- 根據最新的人口普查資料，在亞伯達省的 3,978,145 人口中，21.2% (845,220) 是移民，23% (933,165) 是少數族裔，6.5% (258,640) 是原住民。
- 面對面會議和線上調查的主題包括政府應採取哪些行動來解決種族主義問題，以及政府如何繼續讓社區和亞省省民參與反種族主義倡議。線上調查還包括有關收集基於種族的資料的問題。
- 亞省政府已經開始就數項反種族主義的倡議展開工作，包括：
 - 建立仇恨犯罪聯絡處和仇恨犯罪協調單位。
 - 根據《員警法》正式認可原住民警務工作。
 - 禁止“Carding”（警員無故盤問）的做法。
 - 開啟亞伯達省安全基礎設施計畫。
 - 頒佈《公平註冊實踐法》並設立新移民公平辦公室，以幫助亞省新移民獲得資格認證。
 - 為政府制定包容性的傳播政策。

相關資訊

- [反種族主義的公共參與](#)
- [採取行動對抗種族主義](#)

- [贈款申請網頁](#)
- [亞伯達省反種族主義行動計畫](#)